
ПРОТОКОЛ № 3 ЗАСІДАННЯ РАДИ РОБОТОДАВЦІВ 

при кафедрі інформаційних систем і технологій  

Національного транспортного університету 

(засідання в онлайн режимі) 

 

 9 жовтня  2020 року   

 

ПРИСУТНІ:  

Столярчук І.А., керівник центру сертифікованого навчання ТОВ «ПРОКОМ», 

кандидат фіз.- мат. наук; Миськів Б.Т., генеральний директор ТОВ 

«Програміка»;  Романов В.О., завідувач відділу перетворювачів форми 

інформації Інституту кібернетики ім. В.М. Глушкова НАН України, доктор 

технічних наук, професор, головний редактор науково - технічного журналу 

«Електронні компоненти і системи»; Удовиченко Є. Є., координатор ІТ 

академії ТОВ «Українські інформаційні технології»; Зайцев Є.О., старший 

науковий співробітник відділу електричних і магнітних вимірювань Інституту 

електродинаміки НАН України, доктор технічних наук, старший науковий 

співробітник; Гавриленко В.В., завідувач кафедри інформаційних систем і 

технологій Національного транспортного університету, доктор фіз.-мат. наук, 

професор; Вітер М.Б., доцент кафедри інформаційних систем і технологій 

Національного транспортного університету, кандидат фіз.-мат. наук, доцент, 

гарант освітньої програми «Інженерія програмного забезпечення» 

спеціальності 121 «Інженерія програмного забезпечення». 

Порядок денний 

1. Звіт про роботу ради у 2019-2020 навчальному році. Затвердження плану 

роботи ради на 2020-2021 навчальний рік. 

2. Аналіз змін, внесених до освітньої програми «Інженерія програмного 

забезпечення».  

3. Про впровадження елементів формальної і дуальної освіти на кафедрі 

інформаційних систем і технологій. 

 СЛУХАЛИ: 

Вітер М.Б. Коротко розповів про виконання плану роботи ради за 

попередній період. Серед позитивних результатів вказав про активізацію 

зустрічей роботодавців з студентами (лекції, тренінги).  Встановлено зв’язки з 

новими підприємствами, такими, як ЕПАМ, логістичною компанією  УВК. 

Серед проблемних завдань назвав процес впровадження дуальної і формальної 

освіти на кафедрі. 

ВИСТУПИЛИ:  

Столярчук І.А. зауважила, що, на жаль, пандемія не дала можливості 

ефективно працювати як ІТ підприємствам, так і закладам вищої освіти. Це 

потрібно врахувати при організації роботи ради у цьому році. Запропонувала 
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проводити засідання в режимі онлайн один раз в квартал для покращення 

координації. При цьому передбачити можливості оперативного внесення змін 

до плану роботи ради. 

Гавриленко В.В. Повідомив про те, що цього року кафедра проходить 

повторну акредитацію освітньої програми «Інженерія програмного 

забезпечення» і попросив підтримки ради роботодавців у цій справі. 

УХВАЛИЛИ:  

Затвердити звіт про роботу ради у минулому році і план роботи на 2020-

2021 навчальний рік.. Підтримати пропозицію Столярчук І.А. щодо регулярних 

зустрічей в режимі онлайн і оперативного внесення змін у план роботи. Взяти 

активну участь у процесі акредитації. 

СЛУХАЛИ: 

Гавриленко В.В. доповів про зміни в освітній програмі, зроблені на основі її 

моніторингу, а також зауважень експертів.   

ВИСТУПИЛИ:  

Миськів Б.Т. висловив незгоду із зауваженням Галузевої експертної ради 

щодо необхідності внесення в освітню програму додаткових дисциплін, 

пов’язаних з транспортною галуззю. Як правило, на сучасних транспортних 

підприємствах використовуються інтегровані інформаційні системи, які 

розробляються великими ІТ фірмами. При цьому в кожному конкретному 

випадку специфіка галузі враховується при постановці задачі. 

Удовиченко Є. Є. запропонував внести в освітню програму додаткові 

дисципліни, пов’язані з сучасними технологіями розробки програмного 

забезпечення. 

Зайцев Є.О. запропонував організувати спільно з ІТ фірмами відповідні 

курси підвищення кваліфікації для викладачів кафедри. 

УХВАЛИЛИ:  

Провести спеціальне засідання ради роботодавців, присвячене розробці 

конструктивних змін до освітньої програми «Інженерія програмного 

забезпечення». 

СЛУХАЛИ: 

Столярчук І.А. запропонувала впроваджувати елементи формальної і 

дуальної освіти на кафедрі інформаційних систем і технологій. У цьому 

зацікавлені як ІТ фірми, так і студенти. 
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ВИСТУПИЛИ:  

Гавриленко В.В. підтримав пропозицію Столярчук І.А. Не секрет, що 

багато студентів нашої кафедри, починаючи з 2-го курсу, шукають можливість 

додаткового заробітку. На жаль, їхня кваліфікація ще не дозволяє працювати в 

серйозних ІТ фірмах. Тому часто вони працюють не за обраним фахом. 

Удовиченко Є. Є. повідомив, що фірма «Українські інформаційні 

технології» (СофтСерв) розробляє проект курсів для студентів з подальшим 

працевлаштуванням їх на роботу у фірмі.  

Вітер М.Б.  запропонував на основі університетського «Тимчасового 

положення про порядок визнання результатів навчання, набутих студентами 

Національного транспортного університету у неформальній/інформальній 

освіті» розробити аналогічне положення для кафедри інформаційних систем і 

технологій. На жаль, нормативних документів про дуальну освіту нема. 

Миськів Б.Т. порадив розробити проект положення про дуальну освіту в 

системі підготовки ІТ спеціалістів і запропонувати його керівництву 

університету. 

УХВАЛИЛИ:  

Доручити Гавриленку В.В. і Вітру М.Б. розробити проект положення про 

порядок визнання результатів навчання, набутих студентами  у 

неформальній/інформальній освіті для кафедри інформаційних систем і 

технологій і подати його на розгляд ради роботодавців кафедри. Присвятити  

одне із засідань ради роботодавців питанню впровадження елементів дуальної 

освіти на кафедрі інформаційних систем і технологій. 

 

Підписи: 

 

Голова Ради                                                           І. А. Столярчук  

 

Секретар Ради                                                        М.Б. Вітер 
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